Le chien des Baskerville : texte 5

1) THErE QU PASSAZE : wveeveeeeieeeeireeee st ettt ste st et ereste st et e s teses et ereeteses et ersatees et eaeebeses et sae et ses st sas et sessesans et ses bt eae st sessnt et sersenares
2) Que fait Watson le lendemain de son arrivée ?
3) QUi FACONTE I'NISTOITE 2 .eevieeeee ettt ettt ete st st se e bbb e b et e e ebeebesbe st e e besbesbesasassaneete st saensnsasentesaesarsansaneone

4) Qui Watson rencontre-t-il ? (2 personnages)

5) Vocabulaire :

Svelte

Visage glabre

Herboriser

Sans-géne

Une phalene

Le bourbier perfide

Elancée

Hébété

Une voix basse et ardente
Chuchoter avec plein de convictions

Essoufflé
Respiration rapide

Un air indifférent




6) Quelle photographie pourrait correspondre a Stapleton ? Justifier en relevant une ou des expressions du texte.

Auguste Renotr — Jeure, Jfemme au crocher,

8) Se mettre a la place des enquéteurs pour mieux comprendre : par deux

a) Que peut ressentir Watson quand il voit Stapleton ?



9) Reformuler le passage en utilisant le maximum de mots nouvellement appris

Critéres de réussite : description physique et moral des deux nouveaux personnages/ raconter brievement la

rencontre / parler des sentiments des personnages

Penser aux aides : cibler les lignes / liste des sentiments / reformulation avec moins de mots clés



